



В Свердловской области житель Екатеринбурга признан виновным в совершении ряда преступлений различной тяжести в отношении двух девушек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю Екатеринбурга Ярославу Микляеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.3 ст.30, ч.1 ст.131, ч.3 ст.30, ч.1 ст.132 УК РФ (покушение на изнасилование и насильственные действия сексуального характера). Следствием и судом установлено, что в мае 2005 и в июне 2010 годов в ночное время злоумышленник с целью хищения имущества подкараулил в подъездах жилых домов в Екатеринбурге двух девушек, попытался совершить в отношении них преступления сексуального характера, после чего обоим потерпевшим перерезал горло. Совершив убийства, Микляев забрал у одной из девушек мобильный телефон, ко второй проник в квартиру и похитил музыкальный центр. Приговором суда Микляеву назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

05 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554933>